
Általános információk 

 
Magyarország köztársasági elnöke 2026. április 12. napjára tűzte ki a 2026. évi országgyűlési 

képviselőválasztást. 

A választás egyfordulós. Az Országgyűlés létszáma 199, a választási rendszer vegyes 

rendszerű: 106 képviselő egyéni választókerületben (OEVK) relatív többséggel kerül 

megválasztásra, 93 képviselő pedig párt-, illetve nemzetiségi listáról kerül be a parlamentbe 

arányos rendszerben, kiegészítve a szavazatszámot a töredékszavazatokkal. 

 

A választási kampány 2026. február 21-től 2026. április 12-én 19 óráig tart. 

 

A szavazati jogukkal 2026. április 12-én 06.00 órától 19.00 óráig, kizárólag személyesen 

élhetnek a lakóhelyük szerinti - átjelentkezés esetén más magyarországi - szavazókörben, vagy 

külföldön tartózkodás esetén külképviseleten.  

A Nemzeti Választási Iroda azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2026. február 4-én a 

szavazóköri névjegyzékben szerepel, értesítő megküldésével tájékoztatja 2026. február 20-ig a 

szavazóköri névjegyzékbe vételről. A Helyi Választási Iroda (a továbbiakban: HVI) értesítő 

átadásával tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe felvételéről azt a választópolgárt, aki 2026. 

április 4-ét követően kerül a település szavazóköri névjegyzékébe. 

 

Átjelentkezés, külképviseleti szavazás, mozgóurna 

 
Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől eltérő magyarországi településen kíván 

szavazni, vagy például aki a szavazás napján kórházban tartózkodik, 2026. április 2-án 16 óráig 

nyújthatja be átjelentkezési kérelmét. Az átjelentkező állampolgár az átjelentkezésre 

vonatkozó kérelmét 2026. április 2-án 16 óráig módosíthatja, 2026. április 9-én 16 óráig 

visszavonhatja.  

 

Aki egészségi állapota miatt nem tud a szavazóhelyiségben megjelenni, az mozgóurnát 

igényelhet. A mozgóurna iránti kérelmet a HVI-hez levélben 2026. április 9-én 16 óráig, 

személyesen vagy meghatalmazott útján 2026. április 10-én 16 óráig, elektronikus 

azonosítással elektronikus úton 2026. április 9-én 16 óráig, az illetékes szavazatszámláló 

bizottsághoz pedig a szavazás napján 12 óráig lehet benyújtani. Mozgóurna iránti kérelmeket a 

Nemzeti Választási Irodához is be lehet nyújtani elektronikus azonosítással elektronikus úton 

vagy egyéb elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton 2026. április 9-én 16 óráig. Aki 

mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon” nem szavazhat, kizárólag 

mozgóurnával. 

 

A magyar állampolgárok az országgyűlési választásokon akkor is élhetnek a választójogukkal, 

ha éppen külföldön élnek vagy tartózkodnak a szavazás napján. Akinek van magyarországi 

lakcíme, külképviseleten tud szavazni az országgyűlési választásokon. A külképviseleti 

névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelmeknek legkésőbb 2026. április 2-án 16 óráig kell 

megérkeznie. A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár 2026. április 2-án 16 óráig 

módosíthatja kérelmét, 2026. április 8-án 16 óráig kérheti a törlését a külképviseleti 

névjegyzékből. 

 

Valamennyi kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár nevét, születési nevét, születési 

helyét, idejét, személyi azonosítóját és az elektronikus űrlapon elektronikus azonosítással 

beadott kérelem kivételével az aláírását. 



A szavazás menete 

 
Börcs településen ezúttal is egy szavazókör kerül kialakításra a Községháza épületében a 

9152 Börcs, Erzsébet tér 4. szám alatt.  

 

Csak az a választópolgár szavazhat, aki a névjegyzékben szerepel, a szavazatszámláló bizottság 

a szavazás napján már senkit nem vehet fel a névjegyzékbe. A bizottság köteles ellenőrizni a 

választópolgár személyazonosságát. A magyar választópolgárok személyazonosságukat a 

magyar hatóság által kiállított, érvényes igazolványok bemutatásával igazolhatják. Sem lejárt 

személyi igazolvánnyal, sem lejárt útlevéllel, sem lejárt jogosítvánnyal nem lehet szavazni! 

Két szavazólapot fognak kapni, amelyeken sorsolás szerinti sorrendben szerepelnek a jelöltek, 

illetve a pártok. Az egyik szavazólapon az országos listára, a másikon az egyéni választókerületi 

képviselőjelölre lehet szavazni. Érvényesen szavazni a jelölt, illetve a lista neve melletti körbe 

tollal írt két, egymást metsző vonallal (+ vagy x jellel) lehet. Csak egy listára, illetve jelöltre 

lehet érvényesen szavazni, többes szavazat esetén a választópolgár valamennyi szavazata 

érvénytelen. A szavazólapon tett egyéb jelölés, megjegyzés ugyanakkor nem teszi a szavazatot 

érvénytelenné. 

 

Az, aki valamely nemzetiséghez tartozik, kérheti, hogy a központi névjegyzéken kerüljön 

feltüntetésre a nemzetiségének a megnevezése, továbbá az, hogy az országgyűlési választáson 

is nemzetiségi választópolgárként kíván-e szavazni. A választópolgár csak egy nemzetiség 

tagjaként szerepelhet a központi névjegyzékben, azonban lehetősége van arra, hogy bármikor 

töröltesse a nemzetiségi hovatartozását a központi névjegyzékből, valamint az országgyűlési 

választásra kiterjedő hatály ügyében tett nyilatkozatát is bármikor módosíthatja. A 

nemzetiségként regisztrált választópolgár az országgyűlési választásokon ugyanúgy szavaz, 

mint a nem nemzetiségi választópolgárok (egy egyéni jelöltre és az országos pártlistára). Ha a 

nemzetiségi regisztráció benyújtásakor kifejezetten kéri, hogy az országgyűlési választásra is 

terjedjen ki nemzetiségi regisztrációjának hatálya, pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhat 

(az egyéni jelölt mellett). 

 

További tájékoztatás 

 
A választással kapcsolatos valamennyi kérelem benyújtható a 

https://www.valasztas.hu/ugyintezes internetes oldalon, illetve személyesen vagy kézbesítési 

meghatalmazott útján a helyi választási irodában. 

 

A választással kapcsolatos további információk, határidők megtalálhatóak a 

https://vtr.valasztas.hu/ogy2026 weboldalon. A választópolgárok széleskörű tájékoztatása 

céljából hivatalunkban választási információs szolgálat működik. Amennyiben további 

kérdésük van a választásokkal kapcsolatban, kérem, forduljanak bizalommal a helyi választási 

iroda feladatait is ellátó hivatalunkhoz. 

 

 

Abda, 2026. február 20. 

 

         dr. Dukkon Eszter s.k. 

               HVI vezető 
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